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Graduate Outcome Survey 2021

College of Arts, Celtic Studies and Social Sciences BA (Hons) Major Honours

Total Respondents

Sample of PG Courses & College Attended Sample of Jobs and Employers

Institution Job Employer

Higher Diploma in Social Policy University College Cork

Admin and Financial Advisor Lipton Ice Tea

Total Surveyed Response Rate (%)

112 59%

Summary of Results

Present Situation Total

In Employment 53%

In Further Study 42%

Not Available

MA (Criminology) University College Cork Administration Clerical Officer Tusla 

MA (History) University College Cork

MA (International Relations) University College Cork

MA (Women's Studies) University College Cork

MA English (Texts and Contexts: 

Medieval to Renaissance)

University College Cork

MPlan (Planning and Sustainable 

Development)

University College Cork

MSc (Business Economics) University College Cork

MSc (Design and Development of 

Digital Business)

University College Cork

MSc (Finance (Asset Management)) University College Cork

Floor Manager Not Specified (Independent 

Contractor)

MSc (Finance (Banking and Risk 

Management))

University College Cork

Fund Officer Alter Domus Fund Services 

MSc (Finance (Corporate Finance)) University College Cork

General Laborer Harrington Ltd. 

MSc (Government and Politics) University College Cork

HR Generalist Logitech 

MSc (Information Systems for 

Business Performance)

University College Cork

IELTS English teacher ICOT

MSc (International Public Policy and 

Diplomacy)

University College Cork

Intel Program Support Service Market Star

MSc (Management and Marketing) University College Cork

Online Exam Proctory Telus International

Regional Manager Fund Tech ICD

Special Needs Assistant Not Specified 

Supply Network Planner DePuy Synthes

5 Year Trend (2016-2021*)

*Class of 2019 annual survey was cancelled by the HEA due to Covid-19

2016 2017 2018 2020 2021

38% 39% 42% 47% 53%

52% 51% 44% 38% 42%

7% 4% 1% 8% 3%

3% 6% 12% 7% 2%

In Employment

In Further Study or Training

Seeking Employment

Not Available for Employment or Study


